

B股领跌,A股大跳水,沪深两市成交创历史天量

股市上演《2012》?

分析师:持续下跌可能性很小,很可能是“假摔”

■记者 李庆钢

近日热播的灾难大片《2012》中有一个震撼人心的镜头——滔天巨量洪水从喜马拉雅山上倾泻而下——周二的股市中也同样上演了这样一幕惊心动魄的惨剧。

午后开盘不久,股指在高位稍作犹豫之后,即飞流直下,一口气跌穿了5日、10日均线。截至收盘,上证综指收于3223.53点,下跌115.13点,深证成指收于13453.28点,下跌401.38点。沪深两市全日成交逾4700亿元,创下历史天量。是什么原因引起了这次暴跌?大盘会否因为这次暴跌而上演《2012》那样的世界末日?

B股提前异动

周一盘后沪深两市多达30只B股发生大宗交易,总成交约合7亿人民币,这种单日集中爆发还是第一次。除了密集的大宗交易,周二B股指数的走向也显

示出与众不同。B指早盘收市跌幅已经超过2%,而此时A股仍小幅上涨。从下午1:20开始,B股指数的跌幅开始急剧加大,A股则在十多分钟后才跟随B股跳水。

国金证券张兆伟表示,B股的异动及下跌引起种种猜测,市场有预期人民币可能短期不会升值,从而引发外资流出,从而市场出现恐慌,并导致大盘的暴跌。

放量滞涨引起预防性抛售

对于当日大盘的暴跌,太平洋证券周雨认为,放量滞涨引起的预防性抛售也起了重要作用。

在外围股市大涨的带动下,周二沪深两市继续高开,开盘后大盘略作上

冲,之后大盘开始了高位震荡。不过大盘的量能出现了变化,早盘第一个交易小时,沪市单边的成交额达到了806亿,放大了30%左右,但股指却仅仅涨了20个点左右,大盘走出了放量滞涨的

格局。周雨指出,这种走势的出现对投资者无疑是一个警示,正是放量滞涨引起一些投资者的预防性抛售,最后又带动恐慌盘的出逃,从而将大盘给砸了下来。

警惕创业板个股风险

从今日资金面看,虽然深交所再次警示创业板风险,但今日正式通过工行、招行等机构网点对外发售的招商中小盘精选股票基金仍然获得高倍认购,这表明仍有看好低市值股票的资金在寻找机会入市。而该

基金经理周德昕也表示,随着股价拉升,风险确实正在聚集,关键是寻找成长性,过滤掉可预期的风险。

具体来说,要从定量和定性的两方面设安全垫:定量方面,要参考投资标的经营数据,包括营业收入、现

金流、净利润的情况;定性方面,要考察公司上下游以及整个产业链的成长空间、领导层的战略眼光等因素,对于纯概念炒作的中小盘股绝不参与。周德昕强调,中小市值个股中,没有清晰利润增长点的创业板个股风险最大。



11月24日午后的上证指数一分钟K线,上演了《2012》中喜马拉雅山上冲下大瀑布的一幕。

绝非世界末日

由于周一股指刚刚突破120周线,周二即迎来暴跌,不禁令人联想起8月初大盘也是在股指突破120周线后即展开深幅调整。难道市场又将重回上次的深渊之中?

张兆伟认为,在中国经济复苏的大前提下,周二的暴跌也仅仅只是调整,而绝

非世界末日。中信建投蔡锷中路营业部总经理刘亚辉指出,从30分钟分时图中成交分布看,抛盘集中在下午2点以后出现,显然机构抛盘在仓促中形成,并非是有目的的抛售,而是心理恐慌所致。由此可以断定后续交易日持续下跌的可能性很小。

关键在于能否快速重返3300点

对于暴跌之后的市场走势,张兆伟认为,放量长阴已将上升趋势破坏,短期来看市场将进入调整,“后市的调整,或短时间里以急跌,或较长时间以缓跌完成,调整幅度预期会在3000点左右。”

刘亚辉则表示大盘下跌并不可怕,

而能否将下跌空间收复才是判断行情的关键。刘亚辉认为,上证综指若能在两个交易日内重回3300点,说明做多能量超强。最后他大胆预言,“本月创今年反弹新高已经为时不远,可以断言,市场很可能是假摔。”

消息面解读

创业板市场将扩容

截至23日,创业板审核通过尚未发行公司数量达到9家,24日又有4家公司上会。业内人士认为,第二批创业板公司打包发行上市已成规模,条件成熟,创业板扩容或许指日可待。

基金面临赎回压力

之前连续4周加仓的偏股型基金,平均仓位已经逼近年内高点。但上周多数基金选择了落袋为安的仓位配置策略,大幅度主动性减仓,平均仓位自高位回落。

深交所严打内幕交易行为

11月23日,深交所发布《深圳证券交易所中小企业板诚信建设指引》,要求上市公司建立完善的信息知情人登记制度,严控内幕交易行为。

保险公司大举赎回

8月上旬中国平安曾大举赎回所持基金(据传为80亿元),之后市场进入了今年以来最大的深幅调整。就在上周,又有险资赎回约30亿元股票型基金。

■本报综合

韩国金喜达二次发育专用 挑战男性吉尼斯



大理论,大组合
韩总·首尔新生命医学博士“细胞再生”论,并2007年发表《细胞再生》一书,成为“细胞再生之父”,2002年荣获首尔大学医学博士学位。
韩国新生命医学研究中心主任韩总·首尔新生命的“细胞再生”理论应用生物聚合技术,使细胞活性增强4倍,细胞寿命延长20年,延缓衰老不再为梦。

成就“巨”人只需一抹一戴
韩国是全球唯一掌握IGF表皮吸收技术的国家。IGF是“金喜达细胞生长因子”中主要促进细胞生长因子,由新鲜蔬菜提取,同时定向补充21种氨基酸,多肽蛋白及多种维生素。从根本上解决细胞吸收和快速生长问题,让细胞细胞不仅“吃饱”,更能“吃好”。

保持十年精彩
金喜达是世界上第一个集“生物聚合能技术”和“细胞培养”理论研发的,促进男性发育的高科技产品,真正做到了不打针、不吃药,不经肝代谢,只需轻轻一抹一戴实现男性器官自然发育。用金喜达器官发育后持久稳定5-10年,糖尿病、心脏病、高血压患者都可以使用。

金喜达组合适用人群
生殖器先天发育不良、短小、纤细、弯曲、变形、长期自慰导致海绵体细胞受伤、包皮过长、阳痿、早泄、无快感、无欲望、时间短、阴囊潮湿、肥胖、前列腺疾病导致的各种性功能障碍;
购2盒增长液赠价值226元聚能环1套
凡使用金喜达组合者,还有送列最低增长液标准,使用时间40分钟以上者,高钙补充液1套(价值50元)的惊喜礼品!个别顾客可制定特殊方案针对性解决发育问题。

90天,欧美男人羡慕你!
第1周期金喜达使用30分钟身体暖和,勃起有力,耐力超强,激情能持续、持久不衰,重温和性的激情快感。
第2周期金喜达营养成分提供是够营养,细胞DNA加速发育,长度、粗度会大幅增加,器官更加粗壮,时间持续,满意时间以上,房事之后精力依然饱满。
第3周期由于能量及营养成分供应充分,进入疯狂增长期,长度与粗度更加突破,表现更坚硬,更壮观,更持久。
停用后器官最终可增长近一倍,能力提升四倍以上!真正感受天人合一的完美激情!每次激情之后兴奋愉悦之感萦绕不绝。

金喜达:0731-86489639 市内免费送货 省内免费快递

26味新鲜药材的浆液,纯中药治疗灰指甲 一擦一抹15天长新甲 30天祛除灰指甲

2009年5月享誉国内外的吉林著名中医成金平教授,在世界卫生组织医药周刊上,发表一篇题为“唯中国中药可治愈灰指甲”的论文,立即引起医学界的轰动,随后科研人员依据中国医学宝典《神农本草经》的君臣佐使为入药标准,最终选用26味不同种类真菌有杀灭作用的野生新鲜药材,配伍成方,据统计近十年的临床应用,160万甲病患者被临床治愈,无一例复发,吉林卫生厅特授予“单一诊室解百万患者之忧”的光荣称号。经公司开发,采用国际低温冷萃萃取及鲜药泡制技术,浓缩而成的国内治甲的权威中药产品——消灰王,是中华甲癣康复联盟09年唯一推荐产品。

三大中医理论 彻底根治老灰甲

一、穿透甲板彻底杀菌
消灰王纯中药提取液配伍的26味中药均对不同种类真菌有杀灭作用能广谱抗菌,新鲜药材中的未流失的植物浆液活体成份,能以活体状态下存在药液中,易被甲板吸收,可快速穿透甲板致密层渗入甲下,杀灭深部真菌及变异菌株。
二、调机体,重建免疫屏障
消灰王为纯中药制剂,中药的调理功能,可促进患部的血液循环及新陈代谢,促进患部淋巴细胞的增值转化,调动机体的反应性,恢复患部的免疫能力及防御抗病功能。
三、珍珠亮甲因子促甲愈后完好如初
消灰王处方中的佐使类药物珍珠,白果,干甲壳,有美甲护指,去腐生肌的功能,药物含有的酶类,氨基酸等有机成份,可促进甲质细胞再生,修复受损的细胞基因,加快甲质层代谢生长,亮化甲质层,促进甲板生长,使新甲长出更完美。

咨询热线: 84132500
0731-84132500
经销地址: 张家界新一佳药品,平和堂药号 郴州: 人民药中心店 湘潭: 圣德堂旗舰店 大药房

消灰王彻底治愈

由真菌传染引起的灰指甲病,脚气,手足癣,皮炎湿疹等症。
我们敢于承诺,无效退款
◆承诺1 消灰王为纯中药提取制剂,无任何西药,激素及违禁药物成份,无副作用。
◆承诺2 消灰王对甲真菌引起的灰指甲100%有效。
◆承诺3 为保护患者利益,突出产品质量,公司承诺,15天无效,全额退款。

5天祛甲,15天长新甲,30天除根

擦抹消灰王5天;甲沟红肿消退,坏甲变脆,甲下增厚的病变组织枯萎,脱落,甲病不再恶化,脚气当天去痒,手足癣脱屑。
10-15天:健康的新甲长出,坏甲脆碎,甲下堆积物呈碎屑状脱落,可轻易修甲,健康的甲床露出,残缺的指甲逐渐退掉,甲沟红肿消肿,脚气,湿疹治愈。
25-30天:粉色的新甲长出,2-3厘米,坏甲脱落,病甲随着新甲长出退掉,变薄,甲下碎屑彻底消失,甲床呈健康状态,手足癣治愈,真菌被清除,受损的病甲免疫基因得以修复,恢复自我免疫层,轻中度灰指甲彻底治愈。
2个月:重度灰指甲患者致病菌检测,为0菌种,临床诊断彻底治愈。
4-6月:就可长出完美靓丽的指甲。